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西東京市子どもＬＩＮＥ相談

いこいーな窓口＠西東京
アンケートにご協力いただき

ありがとうございました

西東京市子育て支援課子ども相談係

電話 042-439-6645 令和６年３月発行

Ｑ「いこいーな窓口＠西東京」を知っていま
すか？

Ｑ「いこいーな窓口＠西東京」に登録してい
ますか？

調 査 対 象 西東京市在住、在勤、在学などのおおむね
18歳までの方

調 査 方 法 インターネットを利用したアンケートを実施
実 施 期 間 令和6年1月25日～令和6年2月14日
回 答 者 数 438人

Ｑ「いこいーな窓口＠西東京」に登録している方に質問です。
友だち登録をしようと思った理由を教えてください。（複数
回答可）

Ｑ「いこいーな窓口＠西東京」に登録していない方に質問です。
友だち登録をしない理由を教えてください。（複数回答可）

Ｑあなたが「いこいーな窓口＠西東京」に相談す
るとしたらどの曜日がいいですか。（２つまで）
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配られたカードやポスターを見て

とりあえずどんなものか見てみたかった

ＬＩＮＥなら相談できるかも、、。と思った

ＬＩＮＥ上に出てくる広告を見て

とにかく誰かに相談したかった

その他(自由入力)

市が運営しているので安心できると思った

無応答

複数回答数：42
回答数：25
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Ｑ相談したことがある方で、また相談したい／悩
みや不安があれば相談したいと答えた理由を教え
てください。

ＬＩＮＥだと話しやすかったから

自分が困っていることを素直に伝えられるから

味方になってくれて、復唱したり、まとめた
りしてくれて客観的にも現状を理解できて楽
になったから

ご回答ありがとうございました。
いただいた回答は、これからの「いこいーな
窓口＠西東京」に生かしていきます。


